

## Protokoll styrelsemöte nr .3 2018

Datum: Onsdagen 25 April 2018

Tid 19,00

Plats Björkhagavägen 10 hos Iren Kämpfer

### Närvarande:

Tomas Jakobsson

Agneta Dehlin

Carina Rosenberg

Iren Kämpfer

Kjell Klevinge (Suppleant)

Curt Juhlin (Suppleant)

#### 1. Mötets Öppnande

Mötet öppnades av Tomas.

#### 2. Val av ordförande och sekreterare för mötet

Ordförande för mötet valdes Tomas och som sekreterare valdes Kjell.

#### 3. Val av justerare att jämte ordförande justera protokollet

Som justerare valdes Tomas och Kjell.

#### 4. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes med följande tillägg.

-Mail från kommunen beträffande olovlig utfyllnad grönområdet.

-Ekonomi

#### 5. Diskutera Fagerlunds/Anderslundsvägen angående asfaltskross och om vi ska ta in en konsult.

Svevia har varit här och inspekterat vägarna tillsammans med Britt Pettersson och Agneta. Svevia kommer att lämna en offert på arbete om vi begär det.

Britt Pettersson kontaktar kommunen om brunnslocken som bör bytas ut mot lock som är justerbara i höjdlid enligt rekommendation av Svevia.

Det beslutades att begära in offert från TÖ Hansson Entreprenad AB om att utföra arbetet på Fagerlund/ Anderslundsvägen.

#### 6. Mail från kommunen beträffande olovlig utfyllnad grönområdet

Tomas kontaktar kommunen angående denna punkt

7. Ekonomi

Som vanligt är det en del som ej betalt den årliga avgiften till vägföreningen.  
Efter den 30 april kommer påminnelse att skickas ut till berörda fastighetsägare.

8. mötet avslutas

Mötesordföranden tackar mötesdeltagarna och förklarar mötet avslutat.

vid protokollet  
Kjell Klevinge

Ordförande

.....